

POKROK ZÁPADU

SEMI-WEEKLY EDITION. Published by National Printing Co., 509-11 So. 12th St. - Tel. 1008.

Subscription, 7y mail, \$2.50 per year

Vychází každé úterý a pátek.

Vydává - - - Národní Tiskárna 509-11 12th St., Omaha, Neb.

Table with 2 columns: Title and Price. Includes 'Průdlatné', 'V místě a dočkováno...', 'Ohlášky'.

Ohlášky.

Drobné a různé ohlášky uveřejňujeme pouze tehdy, když peníze k objevení přiloženy jsou.

Zásilků peněz

Jsou nebezpečnější, když se koupí na poště než expresu "Money Order" a t.j. nam se zaplatí.

Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Omaha, Nebr., 10. října 1899.

REPUBLICÁNSKÁ STÁTNÍ KONVENCE MASSACHUSETTSKÁ SCHVÁLILA ve všech výskytech nyníšních administrací, tedy i politiky rozpinavosti a vraždění Filipinců.

PRESIDENT MCKINLEY NECHCE v neděli rušit šabes cestováním po dráze, ale jezdit v kočáře po ulicích v den sváteční není dle jeho názoru rouhačství.

PRESIDENT MCKINLEY SE SETKAL v Quincy, Ill., s demokratickým agitátorem a odpůrcem politiky, Wm. J. Bryanem.

Z POLITIKY ROZPINAVOSTI MÁME JIŽ před očima jeden následek a sice větší vydání na námořní potřeby o 24 1/2 milionů, mimo ještě několika milionů na nové stavby v loděnicích.

ILLINOISKÁ STÁTNÍ KONVENCE Federace práce v Danville vynesla z svého programu požadavek o volné ražbě stříbra.

ZE ZPRÁV BRADSTREETOVY OBCHOdní agentury vysvítá, že úpadek obchodních stálé ubývá, jakož i dlouhá bankrotliká firem.

KDYŽ minie doba venkovního sportu, udaly se mezi tím mnohé výmknutiny a oděny, kteréž je třeba ošetrít.

lo tomu nikdy nic v cestě. List náš a tušíme že všechny ostatní bývaly by vždy ochotny uveřejnit jeho náhled.

Vznešený příklad.

Tam dole na jihu v obrovském státu Texas odehrál se opět jeden z těch vznešených aktů, na něž jest země tato bohatá.

NÁSLEDOVNÍ PERNÁ SLOVA PRAVDY mluví v Slovanu Americkém pan Jos. Koutný "Křesťanům(?) kteří tak nekřesťanský hanobí všechny Čechy rozšiřováním a otiskováním "samovražedného" letáku:

V boji bratrovražedném mezi státy severními a jižními vynikl svojí statečností pluk tak zvaných rangerů texaských po vedením Terryho.

OD SLEČNY ZERZANOVÉ Z CHICAGA došlo nás k uveřejnění zasláno některých českých paní a žen z Chicaga, jemuž na jiném místě ochotně místo popíváme.

"Tato významná událost je veledůležitou v dějinách naší vlasti. Před 33 lety dva veliké státy tuto zastoupené byly úhlavními nepřáteli.

— Z QUINCY, ILL., ZASLÁL NÁM TAMNĚJŠÍ známý vřelý vlastenec pan P. Fortier výstižek z tamnějšiho časopisu, s článkem obhlaňujícím tučným písmem jak následuje:

Přicházíme, abychom s láskou vrátili válečný prapor, jež jsme vzali ve zlobě, neb ti, již tehdy s námi válčili, jsou nyní bratry našimi, bojujícími s námi.

— PŘIJMETE tuto vložku, nechtě se od této doby stane odznakem jednoty a dobré vůle mezi velikými státy Indianou a Texasem, jakož i důkazem národního sjednocení.

Přijmete tuto vložku, nechtě se od této doby stane odznakem jednoty a dobré vůle mezi velikými státy Indianou a Texasem, jakož i důkazem národního sjednocení.

NEBRASKA.

V některých okresích se objevila zvláštní nemoc koňská, jež podlehlo mnoho koní a o niž zvěrolékaři nemohou dáti jiné vysvětlení, než že povstala z ovsa, rzí poškozeného.

— V Stantoně tři chlapci ze školy a nachytalo se jich několik na voj vozu, přivázaného za jiným vozem.

KDYŽ minie doba venkovního sportu, udaly se mezi tím mnohé výmknutiny a oděny, kteréž je třeba ošetrít.

— V Plattsmouth nalezena byla mrtvola neznámého muže, silně obložené, za trati dráhy, nedaleko nádraží.

— Die Howellského Journal sklídlil nedávno krajan Anton Albrecht přes 300 buší bramborů z jednoho akru půdy.

— V Merna byl učiněn pokus ve čtvrtek večer o vyloupení pošty, ale zmařen byl noční stráž, kteréž podařilo se lupiče postřílet a lapiti.

— V Yorku zasedá sjezd ženských klubů již v páté výroční konvenci, kdež se má pojednávat o pravech žen.

— Ve čtvrtek večer nalezeno bylo v Plattsmouth na trati B. & M. dráhy tělo s hlavou od trupu oddělenou, patrně následkem toho, že přejezdo bylo vlakem.

— V okolí Walnut Grove řádí dosud diferie. V rodině Frederickových zemřeli již tři děti a oba manželé jsou nemocni.

— T. Duda v Liawood, Neb., má na skladě vozy, boxy na vozy, kočáry všeho druhu, drtiče, šrotovávky, větrníky, pumpy, kádě, postroje na koně a všeho druhu fenení.

— V Seneca se srazilily dva vlaky dráhy Burlington, při čemž byl topič jeden zabit a dva jiní zřizenci těžce poraněni.

— Na jižní odbočce dráhy Burlington od Alliance bylo kladení kolejí dokončeno na 20 mil, totiž až k údolí potoku Indian.

— Populisté nebrastří, kteří nejsou spokojeni ve spojení s demokraty a stříbrnými republikány, odbývali v Hastings svoji zvláštní konvenci.

— Tajemník banky státních uveřejnil zprávu o stavu bank nebraských, z níž vysvítá, že se obchod velice zlepšil.

— Ve Fremontu vypukl oheň v domě W. H. Atwooda, když pak se hasiči dostavili, shledali, že na čtyřech místech byl oheň založen.

— Z Wilber došla nás následující žádost: "Nemohli byste zaslat našemu "soudci" Hospodskému nějaký starý slovník, aby si mohl nějakou tu zprávu z anglických novin správně přeložit."

— Z Wilber o návštěvě Bryanově zde přeložil "221 empty beer kegs" na "221 lidí" a ještě k tomu vysvítá zprávy o líných líných.

— Z Wilber o návštěvě Bryanově zde přeložil "221 empty beer kegs" na "221 lidí" a ještě k tomu vysvítá zprávy o líných líných.

— Výtřední populisté, kteří neschvalují spojení se s ostatními stranami, odbývali shromáždění v Hastings, v kterémž náhledem svým průchodu dávají a prohlášení, že nebudouj společnou tiku podporovat i svou stejné smýšlejší ku konferenci do Lincoln.

Zprávy osobní.

Dr. C. H. Breuer, vrchní lékař Západní Česko-Bratrské Jednoty, překvapil nás svou návštěvou včera. Přijel, aby se podíval na výstavu a snad i z příčin jiných.

Pan Kluzák, známý jednatel pro železnici i jiné pozemky v severní Minnesotě, zavítal do Omahy v neděli. Jak nám sdělil, stěhují se čeští osadníci stále do oněch krajín a ti, kdož tam jsou již usazeni, libují si dobře.

Pan F. Neděla, ml., lékařník a hudebník z Crete, nalezá se od minulého týdne v Omaze, co člen hudební kapely, kteráž na výstavě účinkuje.

Pan J. F. Roušar, bývalý zdejší spoluobčan, kterýž nyní má v New Yorku vinárnu a velkoobchod s lihovinami, byl v městě našem v minulých dnech. Přijel

na západ za smutnou povinností a sice na pohřeb matky své, bydlící blíže Schuyler, kteráž minulý týden zemřela.

Pan A. V. Kouba, bankf v Milligan, Neb., společný státní pokladník řádu Západní Jednoty v Nebrase, byl v Omaze s chotí svou přes neděli a navštívil též písařnu náš v pondělí ráno před odjezdem, však redaktor neměl potřebu pravici jeho stisknouti.

Rev. S. A. Donahoe, světil o dobrých vlastnostech Chamberlain's Cough Remedy.

Dne 10. října 1899 Rev. S. A. Donahoe, pastor M. E. církve jižní, Point Pleasant, W. Va. nastoupil se velice nasazením provázáno bylo od počátku silným kašlem.

Complex block for Chamberlain's Cough Remedy. Includes text: 'SKVELÝ POSVICENSKÝ PLES', 'DVŮR PROKOP VELKÝ', and a small illustration of a man.

Complex block for 'THE PEOPLES STORE'. Includes text: 'THE PEOPLES STORE', 'LEADERS OF LOW PRICES', '16% FARNAM STREETS, OMAHA'.

Complex block for 'Velký prodej spodního prádla'. Includes text: 'Velký prodej spodního prádla', 'Mužské a ženské jemné spodní prádlo za poloviční cenu' and an illustration of a man sitting at a desk.

Complex block for 'Velká prodej grocerii tento týden'. Includes text: 'Velká prodej grocerii tento týden', 'Zavolejte telefon 1924 a dejte objednávku' and a list of goods.